AM PRACTICA-12

Nombre y apellidos

....................................................................

1.-Se considera el polinomio 2% + 42° + 324 + 23 4+ 22 £ 92 4+ 2 on Zs|x).

Determina si tiene raices multiples. Si las ticne, determina al menos
una.
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2.- Da un ejemplo de un polinomio irreducible ménico de grado 2 en
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3.- Comprucba que f (2) = 22 + 2+ 9 e un polinomio irreducible
de Zs[z]. Calcula todas las rafces de este polinomio en el cuerpo F =
Zg [.T] / < f >

(Indicaciones: 1* Usa el Toorema de Kronecker.

2° Divide por z —a
en Flz] donde « cs la clase de la 2] ).
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